

PŘÍPRAVA KE ZKOUŠCE ZVLÁŠTNÍ ODBORNÉ ZPŮSOBILOSTI ZAMĚSTNANCŮ VEŘEJNÉ SPRÁVY NA ÚSEKU ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ

OBECNÉ INFORMACE

Přípravu zajišťuje Ústav prostorového plánování Fakulty architektury Českého vysokého učení technického v Praze. Odborným garantem je vedoucí ústavu prof. Ing. arch. Karel Maier, CSc. Na přípravě se podílí řada lektorů z ústředních orgánů státní správy a praxe. Organizačním zajištěním je pověřena Bc. Anna Matys, která je též kontaktní osobou, na kterou se zájemci o přípravu a účastníci vzdělávacího kursu mohou obracet na telefonním čísle +420 608 283 098 (po – st 9:30 – 11:30; 13:00 – 15:00) nebo prostřednictvím e-mailu anna.matys@fa.cvut.cz.

Přípravný kurz je akreditován Ministerstvem vnitra České republiky.

Obsah a program přípravy

Obsah přípravy vychází z požadavků MV ČR a MMR ČR na úspěšné vykonání zkoušky zvláštní odborné způsobilosti zaměstnanců veřejné správy na úseku územního plánování podle zákona č. 312/2002 Sb.

Program přípravy je rozvržen do tří výukových týdnů. V jednotlivých týdnech je obsah rozčleněn mezi přednášky, semináře a individuální konzultace. Podle zájmu účastníků a potřeby mohou lektori-konzultanti nabídnout další konzultační hodiny (bez dalšího poplatku). Rozvrh přednášek, seminářů a konzultací je stanovován konkrétně pro každý běh přípravy a je k dispozici před zahájením kurzu, cca týden dopředu. Rámcový rozvrh kurzu je zveřejněn na internetových stránkách <https://www.fa.cvut.cz/cs/fakulta/organizacni-struktura/ustavy/129-ustav-prostoroveho-planovani/soucasti>. Mimo jednotlivá soustředění probíhá individuální příprava účastníků podle pokynů lektorů a konzultantů.

Soustředění přípravného kurzu probíhají v prostorách Fakulty architektury ČVUT v Praze, Thákurova 9, 166 34 Praha 6 – Dejvice. Maximální počet účastníků kurzu je 72 osob a minimální 30 osob.

Absolvování přípravy

Na základě vzájemné dohody garanta odborné části zkoušky ZOZ – odborem územního plánování MMR ČR s Ústavem prostorového plánování FA ČVUT a ve shodě s akreditovaným vzdělávacím programem připravuje uchazeč ke zkoušce zvláštní způsobilosti vlastní práci.

Práce a její ohodnocení lektorem – konzultantem je organizátorem přípravy předána do Institutu pro místní správu MV ČR.

Téma, rozsah a formu práce dohodne uchazeč s přiděleným lektorem – konzultantem. Téma se zpravidla váže ke správnému obvodu úřadu, ve kterém uchazeč pracuje. Podkladem pro přípravu (práci) je územně plánovací dokumentace, zejména ÚP obce či města, ÚP VÚC, výjimečně regulační plán. **Podklady je nezbytné získat ještě před zahájením kurzu tak, aby bylo možné dohodnout vše potřebné s lektorem již při první konzultaci.** Podrobnější informace viz webové stránky <https://www.fa.cvut.cz/cs/fakulta/organizacni-struktura/ustavy/129-ustav-prostoroveho-planovani/soucasti>, odkaz Zadání práce frekventanta kurzu.

Zkoušky zvláštní odborné způsobilosti zaměstnanců veřejné správy na úseku územního plánování zajišťuje obsahově i organizačně Institut pro místní správu Praha, pracoviště Benešov.

Zkouška je v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb. členěna na dvě samostatné části:

- písemná zkouška
- ústní zkouška

Písemná zkouška probíhá formou testu ze znalostí předpisů a schopností jejich aplikace

Ústní zkouška obsahuje odpovědi na otázky, které si zkoušený vylosuje.

Informace o otázkách naleznete na: www.mvcr.cz (<http://www.institutpraha.cz/zoz-zvlastni-cast/kurz-12>).

Otázky se týkají těchto tří částí:

- znalosti územního plánování
- znalosti stavebního zákona a vyhlášek
- prověření schopnosti zkoušeného aplikovat znalosti v praxi na konkrétních příkladech.

Informace o doporučené literatuře naleznete na <http://www.institutpraha.cz/zoz-zvlastni-cast/kurz-12> na konci stránky pod otázkami.

Cena přípravného kurzu 26 000 Kč

Cena neobsahuje ubytování účastníků. Na základě Závazné objednávky, která je dostupná na internetových stránkách je vystavena faktura na celkovou cenu.

Další možné služby zajišťované organizátory podle požadavků účastníka

Ubytování

Podle požadavků účastníka zajišťujeme ubytování **ve dvoulůžkových pokojích**

s příslušenstvím – cena činí v současné době 1200,- Kč za osobu / den, včetně snídaně. Počet požadovaných nocí včetně termínů je třeba specifikovat v objednávce, bližší informace budou podány cca 4 dny před zahájením kurzu. **Termín uzávěrky pro objednání ubytování je**

vždy 6 týdnů před zahájením kurzu.

Podmínky

S každým zájemcem o přípravu ke zkoušce zvláštní odborné způsobilosti bude předem sepsána a podepsána Závazná objednávka vzdělávací akce. Zájemce si připravenou předlohu Objednávky stáhne z webové stránky. Vyplní (žlutě označená pole) **tři výtisky objednávky**, vytiskne, zajistí podpis statutárního zástupce vysílající organizace a zašle je na adresu:

Fakulta architektury ČVUT v Praze

Ústav prostorového plánování

Bc. Anna Matys

FA ČVUT v Praze

Thákurova 9

166 34 Praha 6

Účastník je do přípravného kurzu automaticky zařazen zaplacením faktury.